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The Made in Italy label
provides luxury furniture
all over the world

Futuristic buildings, luxury real estate complexes,
hotels, restaurants, residences, private residential
complexes and cruise ships. On such

an enormous global construction site, Italian
companies play a major role at the high end of this
important luxury market. They are among the main
big suppliers of everything necessary for interior
design projects, providing project culture,

product design and ltalian styling.

Uno Contract has been working at
these levels for a long time.

Faithful to its history and Italian tradition,
it provides its resources

to the most prestigious contractors

and international design studios.

As a contractor, Uno Contract carries out

its jobs thoroughly and to schedule,

providing quality, transparency, resources and
maximum customer care.

As a consultant, it develops project
industrialisation and opportunities

to optimise costs and time.

As a traditional but innovative production facility,
it produces a variety of high quality products.

For 40 years, all over the world.

Il made in Italy arreda
il lusso negli ambienti
di tutto il mondo

Edifici avveniristici, complessi immobiliari di lusso,
alberghi, ristoranti, residence e residenze private,
navi da crociera. In questo immenso cantiere
globale, ai livelli pi - alti e lussuosi di questo
importante mercato, le aziende italiane hanno

un ruolo di primo piano. Sono tra i player principali
nelle grandi forniture necessarie ai progetti d’arredo
di interior design, per la cultura del progetto,

per il design dei prodott, per lo stile italiano.

Uno Contract opera da molto tempo

a questi livelli. Fedele alla sua storia e
tradlizione italiana gestisce relazioni con
ipi prestigiosi Contractor e studi

di progettazione internazionali, mettendo
a loro disposizione le proprie risorse.

In qualit di esecutore, Uno Contract lavora con
precisione, tempistiche certe, qualit , trasparenza,
disponibilit e massima cura del cliente.

Come consulente interpreta al meglio
l'industrializzazione dei progetti e

delle possibilit - per ottimizzare costi e tempi.
Come struttura produttiva innovativa e
tradizionale al contempo realizza in casa

prodotti di alta qualit e variet .

Da 40 anni in tutto il mondo.

BEDROOM 0O BATHROOM 0O LIVING ROOM 0O KITCHEN
DOOR O INTERIOR WALL SYSTEM O RESTAURANT O PUBLIC AREA

ITALIAN LUXURY FURNITURE
FOR HOTEL AND RESIDENTAL CONTRACT

ARREDO DI LUSSO ITALIANO
PER HOTEL E RESIDENCE

40 years of fumiture solutions
for interior design

Direct from the factory
to the customer

\We cooperate with Oberol, Hyatt, Marriott,
Radisson Collection,

Crowne Flaza and many others

Collaboriamo con

NEW YORK O

Dberol, Hyatt, Marriott,

DUBAI

0 MOSCA

Made to measure
100% italian style from Venice

I sU Misura

Project optimisation
at the production stage

Ottimi

In-house engineering office

Ufficio tecnico intemo

We have carried out projects

00 CANNES 0O CASABLANCA 0O ALGERI

designed by Flero Lissoni, Jacoues
Garcia, Zaha Hadid and many others




ABOUT US / FIGURES
CHI SIAMO / NUMERI

PRODUCTION EVOLUTION
EVOLUZIONE PRODUTTIVA

Catena di
I:ustul_lia

www.fsc.org D G
00392
The mark of 1SO 9001

responsible forest
‘management

Property, international
management and continuity.

Uno Contract has been operating since 1985.

Over 35 years of constant growth it has fumished the
interiors of hundreds of luxury hotels, residences and
prestigious cruise ships. The firm is now run by the
second generation of entrepreneurs of the founding
family, supported by highly competent management

uno contract

3 production sites

110 employees

60.000 square meters occupied
every day

1.000 pieces of assembled fumiture
2.000 square meters of lacquered panels

last three years

2.940 hotel rooms
2.150 furnished apartments

Pro prieta, managem ent
internazionale e continuita.

Uno Contract opera dal 1985.

In 35 anni di crescita continua ha realizzato

interi di centinaia di hotel di lusso, di residence

e di prestigiose navi da crociera. |'azienda  alla
seconda generazione di imprenditori della famiglia
fondatrice, affiancata da un preparato management con
elevate competenze.

uno contract

3 siti di produzione

10 implegat

60.000 m? coperti occupati
ogni giorno

1.000 pezzi di mobil assemblati
2.000 m? di panneli laccati

ultimi 3 anni

2.940 camere daloergo
2.150 appartamenti aredati

Certification and sustainability

Ihe company has a UNIEN ISO 9001 certified management
system and a UNIEN ISO 14001 certified environmental
management system. It can provide FSC certified products
made of controlled materials.

UNO Contract has been awarded the Special Chain of
Custody-FederlegnoArmredo Award of the FSC Italia Award -
Fumiture 2020, that acknowledges the commitment of FSC
certified companies to manufacturing products using FSC
certified timber.

Excellence is in the factory

The more articulate the project is, the more important and
complex production is. Uno Contract has an excellent in-
house manufacturing structure, with state-of-the art equipment
and highly qualified technicians, guaranteeing high standard
customized results at appropriate costs

For many vears Uno Contract has

had a consolidated network of production
partners, based on shared values and
LEAN production processes.

Certificazioni e sostenibilita

'azienda  certificata UNIEN ISO 9001 per i sistema di
gestione aziendale e UNIENISO 14001 per la gestione

ambientale.  in grado di fomire prodotti certificatl FSC
con materiali controllati,

UNO Contract ha ricevuto il premio Speciale Catena di
Custodia-FederlegnoArmedo del concorso FSC Italia
Furniture Award 2020, che riconosce limpegno delle
aziende certificate FSC nel redlizzare produzioni con
uso di legno certificato FSC

L’'eccellenza € nella fabbrica

P articolato il progetto, pi importante e complessa
la produzione. Uno Contract ha una struttura

produttiva interna di eccellenza, con attrezzature e

mezzl allavanguardia e tecnici altamente formati, che
garantiscono un risultato

di alto Ivello, personalizzato e con costi adeguat

Uno Contract ha anche una pluriennale e consolidata rete
di partner produttivi,

I cui rapporto  basato su valori condivisi

e su processi di LEAN production.



WINNER

DIRECT RELATIONSHIP
RAPPORTO DIRETTO

HOW WE WORK
COME LAVORIAMO

The advantage of a
direct daily relationship
with producers: we at
Uno Contract provide
e \Wal-organised, controlled order
management
e Management of changes and last minute
contingencies
e Completion of orders
o schedule
Direct relationships with producers guarantee
achievement of objectives and planning, particularly
when producers are reliable, punctual, competent and
organized

Il vantaggio del rapporto
diretto e quotidiano con chi
materialmente produce:
noi di Uno Contract
e (Gestire una commessa in modo organizzato
e controllato
e gestire le modifiche e gli imprevisti dellulimo
minuto
e portare a termine la commessa entro
le scadenze fissate
I rapporto diretto con chi produce garantisce sempre
I mantenimento degli obiettivi e della pianificazione
Soprattutto quando chi produce  affidabile, puntuale
competente e organizzato.

The advantage of our way
of working on each project
and the production process

Project Leader

A project leader is a contact person
to whom the client can refer

at any time in the process.

He or she applies experience,
abllity and authority

to planning integrations, analyses,
Updates and advice.

In-house Technical Team

The Project Leader also works with

a team of technicians who are specialy
dedicated 1o a client's order.

The team has all the different skils
necessary to solve any issue during
the production process.

Transparent Communication

Transparency is needed for the job

0 go ahead successfully, and for this reason
clients are updated in real time about

the progress of their orders

| plus del nostro modo di operare
per ogni progetto, processo
di produzione

Un project leader

Una persona di riferimento e contatto dedicata, il Project
Leader acui il clente pu rivolgersi in qualungue
momento in corso d'opera. Un responsabile con
lesperienza, la capacit e lautorit | per pianificare
integrazioni, approfondimenti, aggiormamenti, consigli e
consulenza.

In-house Technical Team

I Project Leader dispone in azienda, di una squadra di
tecnici specifica e dedicata ala commessa del cliente.
Un team che copre le diverse competenze necessarie
per risolvere al meglio qualungue questione nel corso
dela produzione.

Comunicazione trasparente

La trasparenza  un valore Utile al corretto procedere
del lavoro. Per questo il cliente in qualungue momento

aggiomato in tempo reale sullo stato di avanzamento
della commessa.



OUR CLIENTS
| NOSTRI CLIENTI

OUR INTERLOCUTORS
INTERLOCUTORI

| NOSTRI
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International, global

exports account for 70%

of our turnover

We operate on different markets throughout the world.
From the most developed areas in Europe and the West,

USA, Canada and North Africa, to the Middle East,
Russia, India, China and the Far East.
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Il 70% del nostro

fatturato dall’estero:
internazionali e globali

Mercati diversi in tutto i mondo. Dalle aree pi sviluppate
in Europa e in Occidente, in USA, In Canada, in Nord

Alrica, dal Medio Oriente alla Russia, dalllndia alla Cina
alestremo Oriente.

contract business at different levels

We have always been used to listening, talking to and
NOTKiN ether with all the people involved in the

and with different

owners
developers

operators

general contractor

interior contractor
procurement office
international architects’ and
interior design studios

e lavorare
0 titolo e nel

owners

developers

operators

general contractor

interior contractor
procurement office

studi internazionali

di architettura e interior design



THE ITALIAN TOUCH
STILE ITALIANO

Italian styling, the
Made in Italy label
and the search for beauty

/s been known for its great mas
utiful, not only alented artists
as skiled artisans. From times gone by to now:
marble, wood and ¢

10

Stile italiano,
Made in Italy e
ricerca della bellezza
importante del'arredo di lusso
avuto una grande storia
e ). Non solo grandi
rtisti, ma anche grandi artigiani. Con le loro capacit

A |
T A 1

Venice...
and our Territory

All our products are made In ltaly
Fast, a

ely in the North

S always been our main sourc
our workf smanship and design reach the
highes

1

Venezia...

e il nostro territorio

Le nostre realizzazioni nascono in ltalia, precisamente

nel Nord Est a pochissimi Km d a, citt unica
3 sempre Tonte per noi dispirazione. Le maestranze,

[ anato e il design, qui raggiungono Ivell di mass
e nza. Uno Contract uni dizione e innovazione

S

per rispondere alle esigenze d

propri clienti e forire prodotti unici e raffinat



UNO CONTRACT

PARTNER
LA BIENNALE DI VENEZIA

UNO Contract has set up the elegant
Venetian Living Room inside the Venice

Pavilion with the armchairs and poufs of
the UNO Essential Collection, redlized in aspecial edition for the Venice
Biennale. Vima Armchairs and the Ciro Poufs are upholstered with

the precious "Artl e Mestier” fabrics, inspired to the architecture and
shapes of the entrances of the traditional Venetian shops, which was
designed specially for the event by Clarmoli Queda Studio.

& e
e VEMEZLLA

[Gee

UNO Contract ha contribuito alla realizzazione
dell’elegante salotto veneziano all’interno del
Padiglione Venezia, con le poltrone e pouf

della collezione UNO Essential realizzate in edizione speciale per la Bennale.

Le paltrone Vima e i Pouf Ciro sono rivestiti con il prezioso tessuto "Arti e
Mestier", ispirato allarchitettura dei portali delle botteghe veneziane e disegnato
ad hoc per l'occasione dallo Studio Ciarmoli Queda

LA BIENNALE PADIGLIONE VENEZIA
APERTURE STRAORDINARIE

[ ==y

12
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UNO CONTRACT

77th VENICE
INTERNATIONAL EILM EESTIVAL

The renowned Ausonia Hungaria Hotel, in

the heart of the Venetian Lido, has chosen
the Vima armchairs and the Ciro Poufs by UNO Contract to set up a

ounge area dedicated to the interviews with the protagonists of the

77th Venice Intemational Film festival: Anna Foglietta, Alessio Boni,

Violante Placido and many others

Il rinomato Hotel Ausonia Hungaria, nel cuore
del Lido di Venezia, ha scelto le poltrone Virna
e I pouf Ciro di UNO Contract per dllestire dei salotti dedicati alle interviste ai
protagonisti della 7 7esima edizione della mostra del cinema di Venezia: Anna

Fodlietta, madrina del festival, Alessio Boni, Viclante Placido e molti altr,

MOSTRA INTERNAZIONALE
D'ARTE CINEMATOGRAFICA
LA BIENNALE DI VENEZIA

2.09

12.09 2020




ABOUT OUR WORK
COSA FACCIAMO

bedroom

lighting

16

LUXURY HOTELS
HOTELLERIE DI LUSSO

sofas

tables and chairs

FF&E and special décor

for luxury hotels

Complete rooms, lighting, upholstered items, common
areas, chairs and glass, wood or steel tables,
accessories for reception areas, mesting rooms,
restaurants and spas.

common areas & reception

restaurant & spa

FF&E e arredi speciali

per I’hotellerie di lusso

Camere complete, lluminazione, imbottiti, aree comuni,
sedie, tavol, in vetro, legno, acclaio, complementi per
hall e reception, sale riunioni, ristoranti e spa



RESIDENTIAL COMPLEXES
COMPLESSI RESIDENZIALI

kitchen wardrobe living room bedroom

bathroom walk in closet doors boiserie
FF&E for residential complexes FF&E per i complessi residenziali
From living rooms to kitchens and bathrooms, including Dal living alle cucine ai bagni, al'arredo completo
complete d ¢ ob e armadio, ale porte
poiserie paneling, we provide a wide range of specially e articolato di prodotti

designed or customized products.

18 19
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CRUISE SHIPS
NAVI DA CROCIERA

Direct supply, joinery
and FF&E for ship cabins

Executive plans, production and supply

of Interior d cor for cruise ships.

Customized and bespoke cabin d cor.

Specific experience with important projects.

Accuracy, efficiency, problem solving and observance of
established delivery terms.

21

Fornitura diretta, joinery e
ff&e per cabine navali

Progettazione esecutiva, produzione e fomitura
dlestimento di interni per navi da crociera.
Arredi personalizzati e su misura per cabine
Esperienze specifiche in grandi commesse.
Precisione, efficienza, problem soing

e rispetto assoluto del tempi di consegna.



HOTEL THE OBEROI

SUMMARY BEACH RESORT
SOMMARIO AL ZORAH / AJMAN UAE

34
PARK HYATT
MILANO

MILAN / ITALY

42

HOTEL
MARTINEZ

CANNES / FRANCE

48

ME DUBAI
by MELIA

DUBAI/ UAE

52

HYDE DUBAI
HOTEL

DUBAI/ UAE

58

ADDRESS
BOULEVARD HOTEL

DUBAI/ UAE

65

MARRIOTT COURTYARD
HOTEL

BRUXELLES / BELGIUM

70
RADISSON
BLU DOHA

DOHA / QATAR

74
HOTEL
THE PEARL

MARRAKECH / MOROCCO

82
HOTEL
CROWNE PLAZA

BELGRADE / SERBIA

90
THE WESTIN DOHA
HOTEL & SPA

DOHA / QATAR

22

98
MARRIOTT
COURTYARD HOTEL

ALGIERS / ALGERIA

102
HOTEL
THE OTERRA

BANGALORE / INDIA

106
HOTEL
RADISSON ROYAL

MOSCOW / RUSSIA

112
ST. JAMES'S
HOTEL & CLUB MAYFAIR

LONDON / UK

118
SOHTEL TAMUDA
BAY HOTEL

TANGIER / MOROCCO

124
MARE ST. CLAIR
HOTEL

ISLA VERDE / PUERTO RICO

128
MARRIOTT
HOTEL

RABAT / MOROCCO

134
VIDA
EMIRATES HILLS

DUBAI/ UAE

140
VIDA
HARBOUR POINT

DUBAI/ UAE

144
HOTEL
DU GOLF

MARRAKECH / MOROCCO

152
YOU.ME DESIGN
PLACE HOTEL

TRIESTE / ITALY

160

ADDRESS
BOULEVARD APT

DOWNTOWN DUBAI/ UAE

164
LES JARDINS
DU LITTORAL

CASABLANCA / MOROCCO

170

GOTTHARD RESIDENCES
By Radisson Blu

ANDERMATT / SWITZERLAND

174

GALERIA
APT

CASABLANCA / MOROCCO

178

WADI
QORTUBA

RIYADH / SAUDI ARABIA

184

MARRIOTT
EXECUTIVE APARTMENTS

ALGIERS / ALGERIA

218
UNO
GREEN LAB

UNO CONTRACT

220
HOTEL LOUNGE
PROJECT

STUDIO MARCO PIVA

ES%_I AVENUE RESIDENTIAL
APT SUMMARY

NEW YORK / USA

194
CITY POINT
APT

NEW YORK / USA

198

CITE
DES ARTS

CASABLANCA / MOROCCO

204

MEDINA 3
APT

MARRAKECH / MOROCCO

208
DOWNTOWN
APT

VANCOUVER / CANADA

212

LES TERRASSES
DAR ESSALAM

RABAT / MOROCCO

222
HOTEL SUITE
PROJECT

STUDIO SAPORITI HOTEL DESIGN

224
UNO
ESSENTIAL

UNO CONTRACT

MO

CONTRACT

SOMMARIO
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THE OBEROI
BEACH RESORT

AL ZORAH
AIJMAN / UAE

Designed to be in harmony

with nature.

A privileged position among beaches of white sand and blue lagoons,
near a protected forest of lush green mangroves. The main part of
the hotel comprising rooms and suites consists of separate buldings,
connected by walkways and divided by shallow swimming pools,
combined with the main, 85m long swimming pool. The structure
then develops around a golf course and 15 large vilas with thermal
swimming pools, shaded terraces, outdoor spaces for private parties
and large openings onto the beach.

By Italian designer Piero Lissoni

Simple lout very sophisticated, featuring natural materials, pure lines and
essential compact volumes for an eco-sustainable, luxurious lifestyle
High celings and full-height windows fil the rooms with natural light

and magnificent views across the clive trees and the sea. In 2018 the
project and its implementation were given a World Travel Award as

one of the best Middle-East structures in the Luxury Resort and Vilas
category.

- 128 ROOMS

-4 FLOORS

- 3 RESTAURANTS

- 2 SWIMMING POOLS

Progettato per essere in armonia

con la natura.

Una posizione privilegiata tra lunghe spiagge di sabbia bianca e lagune
azzurre vicino ad una foresta protetta di lussureggianti mangrovie

verdi. Il corpo principale dellhotel con camere e suite composto

da edifici separati collegati da passerele e divisi da piscine poco
profonde e accompagnati dalla piscina principale lunga 86 mt. La
struttura si sviuppa pol intorno al campo da golf con 16 grandi vile che
dispongono di piscine termali, terrazze ombreggiate, spazl esteri per
ospitare feste private e grandi aperture sul lungomare.

Il Design e dell’'italiano Piero Lissoni
Semplice e molto sofisticato con materiali naturali, inee pure e volumi
essenzial e compatti per uno stile divita di lusso eco-sostenible.
Soffitti alti e vetrate a tutta altezza riempiono gli spazi di luce naturale e
fantastiche viste sugli ulivi e sul mare.

I progetto e la realizzazione si sono aggiudicati nel 2018 il World Travel
Awards tra tutte le strutture del Middie East nelle categorie Luxury
Resort e Vilas.

- 128 CAMERE
- 4 PIANI

- 3 RISTORANTI
- 2 PISCINE
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THE OBEROI
BEACH RESORT

AL ZORAH
AIJMAN / UAE
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THE OBEROI
BEACH RESORT

AL ZORA
AIMAN / UAE
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THE OBEROI
BEACH RESORT

AL ZORAH
AJMAN / UAE
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PARK HYATT
MILANO

MILAN/ ITALY

Park Hyatt Milan is a five-star luxury hotel,
a sophisticated, contemporary emblem of
the city just a stone’s throw from Milan’s
Piazza del Duomo.

Uno Contract was chosen by Park Hyatt, to supply new furniture

and apply its expertise to requalifying certain design elements to add
character and elegance to the building's interior. Uno Contract supplied
al the decor for the hotel's 106 rooms, 14 of which suites

Al the fumniture, from padded items to wardrobes and cupboards, were
custom-made by the company so that would merge seamlessy with
the existing design and ensure aesthetic and functional quality to the
high standards of luxury and finesse required.

Besides the hotel, Uno Contract also provided the decor for the new
gastronomic restaurant Pellico 3 Milano, led by Executive Chef Guido
Paternollo, and based on an interior design project by Flaviano Capriotti
Architetti Studio.

Designed by Muza Lab and Flaviano Capriotti Architetti

- 106 ROOMS AND SUITES
- RESTAURANT
- BAR

34

Park Hyatt Milano e un hotel cinque

stelle lusso emblema della citta e di una
contemporaneita sofisticata a pochi passi
dalla Piazza del Duomo di Milano.

Uno Contract  stata scelta da Park Hyatt Milano per la realizzazione
dei nuovi arredi & la sapiente riqualificazione di alcuni elementi di design,
per conferire carattere ed eleganza allo spazio. Uno Contract si
occupata di fornire tutt gl arredi per le 106 camere delhotel di cui 14
suite. Tutti gl arredi, dagli imbottiti alle armadiature, sono stati realizzat

SuU misura, cos che ¢ >ro fondersi perfettamente con il design e

assicurare qualit  estetica e funzionale nel rispetto dedli elevati standard
dilusso e raffinatezza richiest.

Qltre al'notel, Uno Contract si occupata anche degli arredi del nuovo
ristorante gastronomico Pellico 3 Milano, guidato dal'Executive Chef
Guido Paternallo, su progetto di interior design a firma dello studio
Havieno Capriotti Architett.

Designed by Muza Lab e Flaviano Capriotti Architetti

- 106 CAMERE E SUITE
- RISTORANTE
- BAR
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PARK HYATT
MILANO

MILAN
ITALY

36 37



PARK HYATT
MILANO

MILAN
ITALY
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PARK HYATT
MILANO

MILAN
ITALY
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HOTEL MARTINEZ
The Unbound Collection by Hyatt

CANNES
FRANCE

A Cannes legendary, five-star

luxury hotel, Green Globe certified.

Opened at the end of the 1920s and located on the famous Croisette
a few minutes away from the Palais des Festivals and its red carpet,

the

the Meartinez Hotel embodies the French Riviera. It was and sfill is

e and be seen

place 1o se

Recently the charm of Art Deco
and the 1930s met
contemporary design.

The refitting project for the 409 rooms and suites is by interior designer
Pierre-Yves Rochon, whose studio works

on interior design in the luxury hospitality sector for brands

such as Four Seasons, Ritz-Carlton, Sofitel, InterContinental Fairmont

and Peninsula.

- 409 ROOMS & SUITES

42

Hotel 5 stelle di lusso leggendario a
Cannes certificato Green Globe.

Aperto ala fine degli anni '20, situato sulla famosa Croisette a poch

minuti dal Palais des Festivals e dal suo tappsto rosso, I'H tel Martinez

incama la Costa Azzurra. Eraed il posto do = e farsl vedere,

o0
S0]

Recentemente il fascino Art Déco
e anni ‘30 ha incontrato il design
contemporaneo.

0 di refiting delle 409 camere e

suite dellinterior designer

ierre-Yves Rochon. Lo studio Pierre-Yves Rochon opera nel campo
dellinterior design per il settore del'ospitalit  di lusso per brand come

~

Four Season, Ritz-Cartton, Sofitel, InterContinental Fairmont, Peninsula.

- 409 CAMERE & SUITE

43




HOTEL MARTINEZ
The Unbound Collection by Hyatt

CANNES
FRANCE
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HOTEL MARTINEZ
The Unbound Collection by Hyatt
CANNES
FRANCE
47
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ME DUBAI
by Melia

DUBAI

UAE

ZAHA HADID
ARCHITECTS

Situated in the Burj Khalifa district
of Dubai, The Opus by Omniyat

was designed by world-famous
architect Zaha Hadid.

The project is designed as two separate towers that
coalesce to form a cube. The focus of attention is the organic

void, that appears as If it has been =l from Its center

and that beautiflly contrasts with the surrounding geometry.
Consisting of a variety of offices, residences and a designer
hotel, it is operated by Melia Hotel International for the leading
hotelier group ME. Here luxury, style, technology, fumiture,
dramatic fusion of

objects and fixtures blend into a uniquely

postry, opulence and modem Iiving

- 93 ROOMS & SUITES
- 98 SERVICED APARTMENTS

48

Situato nel quartiere Burj Khalifa di Dubai,
The Opus by Omniyat é stato progettato
dall’architetto di fama internazionale

Zaha Hadid.

I progetto si compone di due torr separate che si fondono

per formare un cubo. L'attenzione si concentra sul vuoto organico, che
sembra essere stato scolpito al centro e che contrasta magnificamente
con la geometria circostante

Una combinazione di uffici, appartamenti e un design

hotel, gestito dal gruppo ME by Melia Hotel Interational.

Quilusso, stile, tecnologia, mobili, oggett e infissi

sl mescolano in una drammatica fusione di poesia,

opulenza e vita modema.

- 93 CAMERE & SUITE
- 98 APPARTAMENTI
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ME DUBAI
by Melia

DUBAI

UAE

. ST
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HYDE DUBAI
HOTEL

DUBAI

UAE

CIARMOLI QUEDA
STUDIO

The new Hyde Hotel opened in the Business
Bay district of Dubai is the first of the Hyde’s
brand to be opened outside the United
States.

Uno Contract was chosen by the owner to provide customized fumiture for
all the rooms and suites and also the public areas.

All the rooms enjoy a clear view of the Burj Knalifa and the spectacular
water games and light effects of the Dubal Fountain

Hyde Dubai Hotel celebrates the true spirt of discovery and the adventure
of human connection.

Interior Design Project by

Ciarmoli Queda Studio

- 276 ROOMS & SUITES

52

Nel cuore di Dubai a Business Bay, I'Hyde
Hotel Dubai in Medio Oriente € il primo di
questo marchio ad essere lanciato al di
fuori degli Stati Uniti.

Uno Contract  stata scelta dalla propriet  per la fomitura degli arredi su
misura di tutte le camere, suite e delle aree comuni

Tutte le stanze godono di una vista chiara sul Burj Knalifa e sugl
spettacolart giochi dacqua e di luci della Dubal Fountain.

Hyde Dubal Hotel celebra il vero spirito della scoperta e dellawentura
della mente umana.

Progetto interior design realizzato

da Ciarmoli Queda Studio

- 276 CAMERE & SUITE
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HYDE DUBAI
HOTEL

DUBAI
UAE
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HYDE DUBAI
HOTEL

DUBAI
UAE

56 57



% %k %k Kk k

ADDRESS
BOULEVARD HOTEL

DUBAI
UAE

Next to the Burj Khalifa,

the tallest building in the world,

stands this iconic symbol of Dubai, a stone's throw from the cultural
area of the Opera and the Dubal Mall. The large complex is partly
occupied by a luxury hotel with 184 rooms and large suites. The
areas are refined, combining style, luxury and attention to every detall
in elegant d cor featuring exclusive design and color schemes with
harmonious, neutral tones.

Designed by HBA Dubai

- 184 ROOMS & SUITES

58

Accanto al Burj Khalifa - I’edificio

piu alto del mondo

& un simbaolo iconico di Dubal a due passi dal quartiere

culturele dellOpera e dal Dubal Mall,

Un grande complesso in parte hotel di lusso con 184 tra stanze

e grandi suite. Raffinati ambienti d'atmosfera, dove stile, lusso e
attenzione ad ogni dettaglio vivono in arredi raffinati dal design esclusivo
e palette di colori con tonalit  armoniche e neutre.

Designed by HBA Dubai

- 184 CAMERE & SUITE
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ADDRESS
BOULEVARD HOTEL

DUBAI
UAE
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ADDRESS
BOULEVARD HOTEL

DUBAI
UAE
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ADDRESS
BOULEVARD HOTEL

DUBAI
UAE
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MARRIOTT COURTYARD
HOTEL

BRUXELLES
BELGIUM

Recently completely renovated.

The new features include the most advanced technological solutions
of the Go Board Concept (touch screens to display arport and tourist
information)

180 rooms and suites, 3 meeting rooms, a fitness center fumnished
with warm, eye-catching wooden elements and iluminated by natural

light.

- 180 ROOMS & SUITES

66

Completamente rinnovato di recente.

Le soluzioni tecnologiche pi - avanzate del concetto Go Board (schermi
touch screen per visualizzare info aeroportuall e attrazioni turistiche)
180 tra camere e suite, tre sale riunioni, centri fitness arredati con
elementi in legno caldo e emozionale e lluminati da ablbondante luce

naturale.

- 180 CAMERE & SUITE

67




MARRIOTT COURTYARD
HOTEL

BRUXELLES
BELGIUM
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RADISSON
BLU DOHA

DOHA
QATAR

A modern building in the center In un edificio moderno nella metropoli ] s s diiiony
of this luxury metropolis, di lusso. Nel centro della citta, : m------ii T G
in the shopping district of Doha, capital of Qatar, on the Persian nel quartiere dello shopping di Doha, capitale del Qatar, 'Iiii'll.l 'l'l
Gulf. The on-site choice is varied: 9 restaurants, 7 bars, 4 caf s sul Golfo Persico. Una scetta ON-SITE molto ampia. 9 ristoranti in == ."EI:IE iiiiiiiiiifiﬁ—i
and bistros open all day. Ten elegant conference rooms and two loco e 7 bar, 4 caff e bistrot aperti tutto | giomo. 10 eleganti sale !!'lfr ﬁf é = b i .. R .
large pre-function areas are perfect for high-level corporate events. conferenze e 2 ampie aree pre-funzione, perfette per eventi aziendal di I': EEE EL hwi | n:j‘m : J_ j'!ugé;!iiﬂﬁm
The faclliies also include a health club, gyms and swirmming pools, alto vello. Health club, palestre, piscine I;'HI W | '#E'QEJ’!FW TI'H] i
The 583 sophisticated rooms feature luxurious interiors and refined 583 sofisticate camere presentano lussuosi interni e raffinati arredi " .' _!1 : g
contemporary themed d cor, In Arablan, Japanese and Indian style. contemporanei a tema, in stile arabo, giapponese [

0 indiano.

N E = & s = B

- 583 ROOMS & SUITES - 583 CAMERE & SUITE
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RADISSON
BLU DOHA

DOHA
QATAR
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five minutes away from the Royal Palace

the hotel is

and Jamaa Bl Fna Square. This beguling pra

visible from afar, its curve

nilar to wander freel

on and cinema

Designed by Jacques Garcia

-72

HOTEL
THE PEARL

74

cente progetto che invita alla scoperta: gi visioile da

chiama le

a forma architettonica cun

demizzati

hotel The

anche per set te

Designed by Jacques Garcia

-72
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HOTEL
THE PEARL

MARRAKECH
MOROCCO




HOTEL
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MOROCCO




HOTEL
THE PEARL

MARRAKECH
MOROCCO
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HOTEL
CROWNE PLAZA

BELGRADE
SERBIA

A modern hotel located in the central Un hotel moderno situato nel quartiere
business district of New Belgrade, finanziario centrale di Nuova Belgrado,
the Crowne Flaza is ideal for corporate events and conferences I Crowne Plaza  idedle per ospitare eventi aziendali e conferenze di
of any size. qualsiast dmensione.

The interior is rigorous and elegant, with a series of references, Gli spazi interni sono rigorosi ed eleganti, con una serie di rimandi,
especialy from the 1960s, that blend past and present soprattutto agl anni Sessanta, che creano un dialogo fecondo tra
harmoniously. Innovative technical solutions, carefully finished passato e presente. Soluzioni tecniche innovative, materali rifiniti con
materials and prestigious craftsmanship in the stitching of the grande cura e prestigiosi dettagli artigianal nelle cuciture dei migliori
pest fabrics testify to quality entirely made in Italy. tessuti, testimoniano una qualit  interamente Made in ltaly.

- 416 ROOMS & SUITES - 416 CAMERE & SUITE
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HOTEL
CROWNE PLAZA

BELGRADE
SERBIA




HOTEL
CROWNE PLAZA

BELGRADE
SERBIA
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THE WESTIN DOHA
HOTEL & SPA

DOHA

QATAR

The new reference point for luxury in
Qatar: arich, complex project,

elegant and sophisticated, has been created to host world leaders and
offer exclusity. Innovative technical solutions

are applied to a comucopia of top-g materials. Bronze

and other metallic surfaces, laser engraved with infinite care,
stand side by side with soft leather crafted by artisans,
ending unique character to each environment

Designed by DSGN

- 365 ROOMS & SUITES

90

Il nuovo punto di riferimento per il lusso in
Qatar: un ricco e complesso progetto,

elegante e sofisticato, creato per ospitare i leader mondiali e offrire

fit . Soluzioni tecniche innovative reagiscono su una comucopia

iali di alta qualit . I bronzo e altre superfici metalic

di mat

laser con infinita cura si accostano a morbida pelle lavorata da artigiani,

conferendo un carattere unico a ogni ambiente
Designed by DSGN

- 365 CAMERE & SUITE
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THE WESTIN DOHA

HOTEL & SPA

DOHA
QATAR
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THE WESTIN DOHA
HOTEL & SPA

DOHA
QATAR
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THE WESTIN DOHA
HOTEL & SPA

DOHA
QATAR
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MARRIOTT COURTYARD
HOTEL

ALGIERS
ALGERIA

The Courtyard by Marriott Algiers Il Courtyard by Marriott Algeri

is part of a large four and fa parte di un grande complesso
five-star hotel complex with two di hotel 4 e 5 stelle con

five-star apartment complexes and due complessi di appartamenti 5 stelle
a shopping mall. e un centro commerciale.

The most modern complex for hospitality in Algiers I'pi modemo complesso per lospitalit  presente ad Algeri.
The complex features bright, contemporary design, state-of-the-art Un design contemporaneo, luminoso, tecnologia
technology and flexible areas with all the necessary amenities and a innovativa e spazi flessioli. Con tutti | senizi necessari
healthy balance between work and relaxation. ad un sano equiliorio tra lavoro e relax,

Designed by MOOD Designed by MOOD

- 495 ROOMS & SUITES - 495 CAMERE & SUITE
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MARRIOTT COURTYARD
HOTEL

ALGIERS
ALGERIA
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HOTEL

THE OTERRA
BANGALORE

A masterpiece of rationalism and
elegance set in the heart of this labyrinth
of a city and culture.

Here the dialogue is between the far-seeing rigor of ines and colours

adopted on one hand and the attention to detalls

that are minute and interwoven on the other, such as

orations that ennoble dark wood or plaster partitions. Carefully

selected paintings in excelent taste are

the signature of a truly unique hotel,

- 265 ROOMS & SUITES

INDIA

102

Un capolavoro di razionalismo ed
eleganza incastonato nel cuore di questo
labirinto di una citta e di una cultura.

Quill dialogo  tra il igore lungimirante delle inee e colort adottati da

un lato e la cura del dettagli minuziosi e intrecciati dall'altro, come le

decorazioni che nobilitano le pareti divisorie In legno scuro o intonaco.

Dipinti dal gusto nte, accuratamente selezionati,

SoNo la fima di un hotel dawero unico.

- 265 CAMERE & SUITE
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HOTEL
THE OTERRA

BANGALORE
INDIA
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HOTEL
RADISSON ROYAL

MOSCOW
RUSSIA

The hotel has been honoured as World’s
Leading Luxury Business Hotel 2012, by

World Travel Awards.

On 12 Dec 2012 at the Gala Ceremony in Gurgaon, India, World
Travel Awards summarised the results of yearly professional activities

in travel industry. A group of expert representatives of the leading tour
operators from 200 countries confirmed that the hotel has maintained
its right among the world's best hotels and is recognised as the best in
this category. The hotel has achieved this aweard for the second vear in
arow, proving a consistent high posttion in the top list of world's best
hotels.

By an annual vote of travel industry
experts, this award from
World Travel Awards is the eighth

award won by the hotel.

The twin of some six other edifices and facing out nobly onto the
Moscow River, the Radisson Royal dominates the senses with its
concentrated representation of an enormous cultural and historical
background. A vistt to its interior leaves one breathless: all the —
uncountable — rooms feature artisan craftsmanship, with decorations
and hand-painted Boiserie paneling in the best classical art traditions.
Curtains and drapes dense with detalls frame these precious spaces

- 578 ROOMS & SUITES

106

L’hotel si e aggiudicato nel 2012 il World
Travel Award nella categoria World’s

Leading Luxury Business Hotel.

I12 dicembre 2012 dlla cerimonia di Gala a Gurgaon, India, | World
Travel Awards hanno riassunto i risultati delle attivit - professionali annual
nel settore del viaggi.

Un gruppo di esperti rappresentanti del principall tour operator di

200 paesi ha confermato che 'hotel ha mantenuto il suo status tra i
migliori hotel del mondo e o ha riconosciuto come migliore in questa
categoria. 'hotel si - aggiudicato il premio per 1 secondo anno
consecutivo, mantenendo una posizione elevata costante nella lista del
migliori hotel del mondo.

Sulla base del voto annuale degli esperti
dell’'industria dei viaggi, questo premio
World Travel Awards é I'ottavo che I’'hotel

ha ricevuto.

I gemello di altri sel edifici, che si affaccla solenne sulle rive del

fiume Moscova, il Radisson domina i sensi con la sua concentrata
rappresentazione di un enorme retaggio storico e culturale. Una visita al
Suo intermno lascia senza fiato: tutte le -innumerevoli- stanze presentano
realizzazioni artigianali, con decorazioni e boiserie dipinte a mano
secondo le miglior tradizioni d'arte classica. Tende e tendaggi ricchi di
dettagl incomiclano questi preziosi amblenti,

- 578 CAMERE & SUITE
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HOTEL
RADISSON ROYAL

MOSCOW
RUSSIA
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HOTEL
RADISSON ROYAL

MOSCOW

RUSSIA
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ST. JAMES'S
HOTEL & CLUB MAYFAIR

LONDON

A luxury boutique hotel
in the heart of Mayfair, London.

68 luxurious rooms and suites.

The exclusivity of a private club combined with five-star service,
frequented by movie stars, celebrities, authors and diplomats.

The hotel combines contemporary and Victorian elegance, featuring
comfortable, beautifully fumished luxurious rooms. The elegant

interiors boast hand-made sik wallpaper, black lacquered wardrobes,
handcrafted Murano glass chandeliers, and natural polished pebbles in
the bathrooms.

- 68 ROOMS & SUITES

UK

12

Boutique hotel di lusso
nel cuore di Mayfair, a Londra

68 sontuose camere e suite.

Lintimit - di un club privato combinato con un senvizio a & stelle.
Frequentato da stelle del cinema, celebrit |, autori e diplomatici.
Armonia tra eleganza contemporanea e eleganza vittoriana.
Camere lussuose, splendidamente arredate e confortevol.
Elegantl interni rifiniti con carta da parati fatta a mano in seta, mobil
laccati neri, lampadar artigianall in vetro di Murano e pietre naturali
lucidate nei bagni

- 68 CAMERE & SUITE
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ST. JAMES'’S
HOTEL & CLUB MAYFAIR

LONDON
UK
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SOFITEL TAMUDA
BAY HOTEL

TANGIER
MOROCCO

104 rooms and suites, eight bungalows
and five villas on one of the most beautiful
Moroccan beaches of the Mediterranean

Sea,
surrounded by the wonderiul scenery of the Rif Mountains. Aesthetics,

quality and excellence for French art-de-vivre in authentic Moroccan style,

put in a contemporary architectural language.
Designed by GM Architects

- 104 ROOMS & SUITES

118

104 camere e suite, otto bungalow e
cinque ville su una delle piu belle spiagge
marocchine del Mediterraneo

nello splendido scenario delle montagne del Rif. Estetica,

qualt ed eccellenza per un'art de vivre francese unita

ad un autentico stle marocchino, ma in un linguaggio architetturale
contemporanso Nel SO approccio.

Designed by GM Architects

- 104 CAMERE & SUITE
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SOFITEL TAMUDA
BAY HOTEL

TANGIER
MOROCCO
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SOFITEL TAMUDA
BAY HOTEL

TANGIER
MOROCCO
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MARE ST. CLAIR

HOTEL

ISLA VERDE
PUERTO RICO

Located in the best

urban beach, Isla Verde,

The hotel lies between white sand and the sea with

panoramic views over Puerto Rico bay on the Atlantic Ocean.
The M re St Clarr Hotel perfectly embodies the concept

of hotel-residence-timeshare

Rooms and one to three bedroomed suites and apartments have
luxurious, capacious wardrobes.

Al the rooms have modern, elegant and sophisticated

d cor in the hotel's color scheme of blue and white;

shades just right for a seaside location.

- 276 ROOMS & SUITES

124

Situato sulla migliore

spiaggia urbana, Isla Verde,

Tra le sabbie bianche e la luce del mare con viste

panoramiche sulla baia di Porto Rico sulloceano Atlantico.

'Hotel M re St. Clair sviluppa al meglio il concetto

di hotel-residence-multipropriet

Camere, suite e appartamenti da una a tre camere da letto
dispongono di grandi armadi di lusso.

Tutti gli ambienti sono caratterizzati da un arredamento modemo,
elegante e sofisticato nei toni del blu e bianco, cromie, toni e palettes d
colori adeguati ad una localt  di mare.

- 276 CAMERE & SUITE
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MARE ST. CLAIR
HOTEL
ISLA VERDE
PUERTO RICO

127
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MARRIOTT
HOTEL

RABAT
MOROCCO

A combination of local tradition and the Un connubio tra la tradizione locale
modern hospitality of Rabat. e la moderna hotellerie di Rabat.

190 rooms, including 15 modem suites 190 stanze di cul 15 suite, stle modemo

in warm, cozy colors. e colori caldi e accoglient.

A project by architect Jean-Philippe Nuel, Paris. Un progetto dell’architetto Jean-Philippe Nuel di Parigi.
- 190 ROOMS & SUITES - 190 CAMERE & SUITE
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MARRIOTT
HOTEL

RABAT
MOROCCO
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VIDA EMIRATES
HILLS

DUBAI
UAE

An upscale lifestyle hotel in the heart of

the tranquil Emirates Hills neighbourhood,
in walking distance of Emirates Golf Club and Address Montgomerie,
the two leading golf courses in Dubai. Several

of the resort-style rooms and suites offer lush golf views.

The project by Lulie Fisher Design Studio was highly commended

at the Dubai CID Awards in the category "Interior design of the year:
hotels” in September 2019.

- 160 ROOMS & SUITES

134

Un hotel di lusso nel cuore

del quartiere di Emirates Hills,

a pochi passi da Emirates Golf Club e da Address Montgomerie, | due
campi da golf pi- importanti di Dubai. Molte delle camere e suite del
resort offrono una vista privilegiata proprio sul campi da golf. Questo
progetto di Lulie Fisher Design Studio ha ricevuto una menzione
speciale ai CID Awards di Dubal nella categoria Interior design
dellanno: hotel" per 'anno 2019.

- 160 CAMERE & SUITE
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VIDA EMIRATES
HILLS

DUBAI
UAE




VIDA EMIRATES
HILLS

DUBAI
UAE
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VIDA HARBOUR POINT

DUBAI
UAE

Located in the stunning Situato nel meraviglioso

Dubai Creek Harbour, the hotel boasts Dubai Creek Harbour, I'hotel vanta
spectacular views of the city’s skyline viste spettacolari dello skyline

and the Creek Marina. della citta e della Marina Creek.

Al of the property's 276 luxurious rooms and suites are designed for Tutte le 275 lussuose camere e suite della propriet
comiortable elegance and feature SONo progettate per una confortevole eleganza
state-of-the-art technology and amenities. e includono tecnologia e senvizi allavanguardia.
Designed by GAJ Designed by GAJ

- 275 ROOMS & SUITES - 275 CAMERE & SUITE
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VIDA HARBOUR POINT

DUBAI
UAE

142 143



A very modern and organic project,

in which comfort and dialogue

with the surrounding environment are pursued without compromise
Large windows characterise the style of this unique hotel, on one hand
becoming a part of the room fumishings, on the other blending in with
the landscape.

Light thus becomes the principal material, to bring into

the Interior spaces the colours of the nature

that surrounds the hotel.

Designed by Fréderic Bekas and Jean Baptiste Barian

- 315 ROOMS & SUITES

% %k %k k k

HOTEL
DU GOLF

MARRAKECH
MOROCCO

144

Un progetto molto moderno e

organico, in cui comfort e dialogo

con I'ambiente circostante sono perseguiti senza

compromesso. Grandi finestre caratterizzano

lo stile di questo hotel unico, diventando da un lato

una parte dellarredamento della stanza e dallaltra mescolandosi al
paesaggio. La luce diventa, cos,

I principale materiale che porta negli spazi intermni

i colori della natura che circondano I'hotel.

Designed by Fréderic Bekas and Jean Baptiste Barian

- 315 CAMERE & SUITE
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HOTEL
DU GOLF

MARRAKECH
MOROCCO

147




HOTEL
DU GOLF

MARRAKECH
MOROCCO
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YOU.ME DESIGN
PLACE HOTEL

TRIESTE
ITALY

A refitting project by interior designer Un progetto di restyling curato

Simone Micheli. dall’architetto Simone Micheli.

A refined, modem and innovative concept that gives a unique identity Un concept modemo e raffinato, che rimanda al futuro conferendo
to this hotel. The performing geometries alter the permanent tradition un'identit  unica alla struttura. Le geometrie performant alterano la
with a candid and essential look tradizione permanente con uno sguardo candido ed essenziale.
Interior Design Project by Interior Design Project by

Simone Micheli Architectural Hero Simone Micheli Architectural Hero

- 20 ROOMS & SUITES - 20 CAMERE & SUITE
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YOU.ME DESIGN
PLACE HOTEL

TRIESTE
ITALY
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kitchen

|

bathroom

158

RESIDENTIAL COMPLEXES
COMPLESSI RESIDENZIALI

wardrobe living room

walk in closet

FF&E for residential complexes

From living rooms to kitchens and bathrooms, including
complete d cor, wardrobes, walk-in closets, doors and
boliserie paneling, we provide a wide range of specially
designed or customized products.

159

boiserie

FF&E per i complessi residenziali

Dal living alle cucine ai bagni, al'arredo completo
d'appoggio, agl armadi, alle cabine armadio, alle porte
e boiserie. Puol avere un insieme articolato di prodotti,
progettati ad hoc o customizzati.



ADDRESS
BOULEVARD APT

DOWNTOWN DUBAI
UAE

Designed by HBA Dubal

533 APARTMENTS

160

161



ADDRESS
BOULEVARD APT

DOWNTOWN DUBAI
UAE
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LES JARDINS
DU LITTORAL

CASABLANCA
MOROCCO

458 APARTMENTS

164




LES JARDINS
DU LITTORAL

CASABLANCA
MOROCCO
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GOTTHARD RESIDENCES
By Radisson Blu

ANDERMATT
SWITZERLAND
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GOTTHARD RESIDENCES
By Radisson Blu

ANDERMATT
SWITZERLAND
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GALERIA

CASABLANCA
MOROCCO




EXCLUSIVE COMPOUND

WADI
QORTUBA

RIYADH 559 APARTHEN TS
SAUDI ARABIA T
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MARRIOTT
EXECUTIVE APARTMENTS

ALGIERS 150 APAR TN TS
ALGERIA 1
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5TH AVENUE

APT

NEW YORK

USA

277 Fifth Avenue has been recognized by the
Council on Tall Buildings and Urban Habitat
as one of the “Best Tall Residential or Hotel
Building in the World”.

Desig

ed by intermationally acclaimed architect Rafael Vi oly from Rafagl

\rchitects, 277 Fifth Avenue soars 65 stories above the NYC skyline
n the heart of NoMad, at the crossroads of Manhattan's East and West

Sides, Uptown and Downtown.

- 130 APARTMENTS

188

Il 277 Fifth Avenue é stato riconosciuto dal
Council on Tall Buildings and Urban Habitat
come uno dei “Best Tall Residential or Hotel
Building in the World”.

Progettato dallarchitetto di fama intermazionale

Rafael Vi oly di Rafael Vi oly

Architects. | 277 Fifth Avenue si innalza per 55 plani sullo skyline di NYC nel
cuore del NoMad, allincrocio tra IEast e West Side, Uptown e Downtown di

Manhattan

- 130 APPARTAMENTI
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5TH AVENUE

APT
NEW YORK

USA
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5TH AVENUE
APT

NEW YORK
USA

193




CITY POINT
APT
NEW YORK
USA
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CITY POINT
APT

NEW YORK
USA
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CITE
DES ARTS

CASABLANCA
MOROCCO

145 APARTMENTS
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CITE
DES ARTS

CASABLANCA
MOROCCO
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CITE
DES ARTS

CASABLANCA
MOROCCO
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MEDINA 3

MARRAKECH
MOROCCO

94 APARTMENTS




MEDINA 3




DOWNTOWN
APT

VANCOUVER 128 AR TN TS
CANADA T
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DOWNTOWN
APT
VANCOUVER
CANADA
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LES TERRASSES
DAR ESSALAM

RABAT
MOROCCO

138 APARTMENTS
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LES TERRASSES

DAR ESSALAM

RABAT
MOROCCO
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INTERIOR PRODUCTS

BEDROOM & BATHROOM

Wardrobe / Armadio

Bedside table /
Comodino

OF

Accessories /

Complementi d’arredo

Cabinet / Cassettiera

=

Bathroom cabinet /
Mobile bagno

]

Pouff / Pouff

PUBLIC AREAS & RESTAURANT

S — |

Reception desk /
Reception desk

1

Cocktail table /
Tavolo da cocktail

Upholstered bench /
Panca imbottita

Curtains / Tende

AR AKX AKX AKX XX
|_ ARHIHHKIHK KKK N KX KK -|

Sofa / Divano

m

Chair / Sedia

Headboard / Testiera

Medicine Cabinet /
Pensile bagno

X

Desk table / Scrivania

—

Luggage rack /
Posavaligie

Sommier /| Sommier

(1]

Boiserie / Boiserie

=

TV unit / Mobile TV

Armchair / Poltrona

TT

Lamps / Lampade

I

Coffee table /
Tavolino

Dining table /
Tavolo da pranzo

216

Banqueting table / Tavolo

da banchetto

LIVING ROOM

RRK HHK KK HX RX
HIHHICHH K IHK KKK XK

Sofa / Divano

=

n

Stool / Sgabello

Armchair / Poltrona

A

Desk chair /
Sedia da scrivania

WALL SYSTEM

Bookcases / Librerie

Lamps / Lampade

Wall system /
Pareti attrezzate

Sliding doors /
Porte scorrevoli

Interior door /
Porte interne

Fire rated door /
Porte antincendio

217

KITCHEN

I

Coffee table /
Tavolino

A

Chair / Sedia

1

Bar Stool /
Sedia da bar

Wall cladding /
Boiserie

TT

Tables / Tavoli

I I I |
—_—L—

—

Kitchen / Cucina



UNO

GREEN LAB

A new way to conceive and create
collective ambiences, in unison with the

needs of clients, users and nature.

Uno Green Lab was bom from the philosophy and the Uno Contract
experience: a laboratory in which the latest architecture, fumishing and
decor trends merge is a search

for ecosustainable materials and solutions.

A single reference point for all the stages of executive designing,
implementation and installation: this is a further advantage in choosing
Uno Green Lab.

218

Un nuovo modo di concepire e creare ambienti
collettivi, all’'unisono con le esigenze dei

clienti, degli utenti e della natura.

Uno Green Lab nasce dalla flosofla e dallesperienza di

Uno Contract: un laboratorio in cui le ultime tendenze di architettura,
arredamento e decorazione si fondono in una ricerca di materiali

e soluzioni ecosostenioili,

Un unico punto di riferimento per tutte le fasi di progettazione esecutiva,
realizzazione e installazione: questo  un Ulteriore vantaggio nella scelta di Uno
Green Lab.

219



HOTEL
LOUNGE PROJECT

STUDIO
MARCO PIVA

The reception area created with La zona reception, creata con materiali
innovative and ecological materials in full innovativi e tecnologici, nel pieno rispetto
respect of the environment. dell’lambiente.
-
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UNO
SUITE PROJECT

STUDIO SAPORITI
HOTEL DESIGN

222 223



JNO

ESSENTIAL

A B2B project for designers and achitects.

A customizable collection, designed
specially for the hospitality industry.

UNO Essentid is a solution and starting point for an infinite number
of customisation options, which professionals, designers and
architects can take inspiration from for their projects. We offer our
extensive experience and track record in the contract sector to make
project work easier. Every item can be amended very easily, in
accordance with the requirements and tastes of our customers
Dimensions, finishes and fabrics can be adapted on the basis of the
type of location and use, while fully respecting the materials and
technical characteristics the contract sector requires.

Designed by Ciarmoli Queda Studio

Photography by Valentina Sommariva and Matteo Lavazza Seranto

224

Un progetto B2B rivolto ad architetti e designer.
Una collezione personalizzabile creata
appositamente per il mondo dell’hospitality.

UNO Essential  una soluzione, un punto di partenza per infinite
personalizzazioni, a cui professionisti, designer e architetti possono ispirarsi

per | loro progetti. Noi offiamo la nostra lunga e consolidata esperienza nel
settore del contract per facliitare il lavoro progettuale con forti economie di

tempi e costi. Secondo le esigenze e i gusti del committente, ogni pezzo pu
essere modificato con estrema faciit

Dimensioni, finiture, tessuti possono cambiare in funzione del tipo di location e di
destinazione, nel pieno rispetto del materiali e delle caratteristiche tecniche che
settore contract richiede

Designed by Ciarmoli Queda Studio

Pnotography by Valentina Sommariva and Matteo Lavazza Seranto
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HEADQUARTERS

Pac

30020 Pramaggiore

1 +39

FOx

contract@unocontract.it

WWWY.UNnocoNtra:

Claytonw

onaon

uk@unocontract it

420 Carpenter ¢

cliff

New York

48 Burj Gate, 10th Floor

room #1C

)1, Downtown

Dubal - UA

dubai@unocontract.it

MO

CONTRACT

WWW.UNOCONTRACT.IT
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